

# Tervezet

GYŐR MEGYEI VÁROSI TANÁCS  
ELNÖKÉTŐL

Tárgy: 3/1972. /I.25./ OT-PM-  
ÉVMV számú együttes rendelet  
alóli felmentési kérelem

...../1977.T.

Országos Tervhivatal  
VIII. Beruházási és Építési Főosztály  
Dr. Tar József  
Főosztályvezető Elvtárs

## Budapest

Győr Megyei városban az általános iskolások nyári napközis feladatainak jelenleg otthonos ellátását már hosszú idő óta sem mennyiségi, sem minőségi mutatói tekintetében kielégíteni nem tudjuk. Gazdaságossági megfontolások alapján a város különböző területein működő általános iskolák tanulóit koncentráltan, egy helyen látjuk el napközi otthoni színvonalon.

Ez a létesítmény a város keleti oldalán az ipartelei városrészben helyezkedik el, az ún. "kiskuti ligetben". Részben a területnek városon belül elfoglalt helye miatt, részben az állatkert közelsége /10 m/ miatt a levegő ezen a területen erősen szennyezett. A jelenlegi létesítmény területe kicsi, tovább nem bővíthető, ugyanis a környéke az utóbbi évek során a lehetőségek végső határáig igénybevételre került. Az autós camping, motelen a "Május 1"-e park játékegységein, az állatkerten felül itt létesült a város új sportcsarnoka, valamint a közelmúltban átadásra került RÁBA ETO stadion.

Részben a már említett levegő szennyezettség, részben a terület kicsiny /középszétségügyi szempontból 100 gyermek ellátását tudná biztosítani a jelenlegi 350-400 gyermekkel szemben/ és korlátozott volta miatt tervezzük a létesítmény áttelepítését olyan helyre,

ahol ~~az áttelepítésk~~ az előzőekben említett problémákat közegészségügyi szempontból megvitatóan biztosítani tudjuk.  
/a jelenlegi táborral kapcsolatos közegészségügyi állásfoglalást, véleményezést csatoljuk jelen kérelmünkhöz./

Az a hely, ahová a nyári napközi otthonos "tábor"-t áttelepíteni tervezzük, a győri agglomerációba tartozó a városcentrumtól mintegy 6-8 km távolságban lévő Győrujbarát térsége lenne, amely éppen közelsége, jó megközelíthetősége és emellett a Bakony-nyulványaira támaszkodó egészséges klimája és tájképi háttere miatt a város lakóinak is kedvenc hétvégi pihenő és kirándulóhelye.

Az áttelepítés úgy történik, hogy költségvetési többletet, illetve többletigényt sem az üzemeltetési költségek, sem fejlesztési költségek tekintetében nem jelent. Az áttelepítés anyagi bázisát a város 32 vállalata dolgozóinak munkafelajánlása, a kommunista műszakok bérének együttes összege képezi meghatározóan.

Ezenfelül ugyancsak társadalmi munkafelajánlások történtek, illetve történnek egy-egy konkrét feladat megoldására, létesítmény elkészítésére. /Pl.: kutfuvárs, utépítés, durva tereprendezés, tervezés, stb./

Áttelepítés esetén az új létesítmény jellemző kapacitás adatai:

- férőhelyszám: 400 gyermek
- igénybevételre kerülő terület: 3.2 hektár
- áttelepítéssel kapcsolatos költségigény: 10.000/m Ft

Az áttelepítéssel kapcsolatos költségigény jelentős részét -  
- 7.5-8 millió forint - társadalmi munka formájában tervezzük, így ennek építési kapacitásigénye nincs. A 2.5-3 millió forint jelentős része építés jellegű, azaz építőipari kapacitást igényel.

Az áttelepítéssel kapcsolatos intézkedéseket tanácsunk már megtette, a kivitelezés megkezdését 1977. III.n.évére tervezük - durva tereprendezés. Az áttelepítésre ~~korábban~~ tervezett létesítményt 1979. nyarára kívánjuk üzembehelyezni.

Korábbi egyeztetések és jelen kérelmünkben leírtak alapján kérjük, az Országos Tervhivatal VIII. Beruházási és Építésügyi Főosztályát, hogy a 3/1972. /I.25./ OT-PM-ÉVM. sz. együttes rendelet 1. ~~paragrafus~~ §. /4/ bekezdésére hivatkozással sziveskedjék az e célra létrehozott koordinációs bizottság elé pártoló előterjesztéssel élni annak eldöntésére, hogy a győri napközis otthoni "tábor"- az ismertetett módoszatok és feltételek mellett - Győrujbarát térségébe való áttelepítése nem esik a hivatkozott rendelet korlátozó hatálya alá.

Kérelmünk előterjesztését köszönöm.

Győr, 1977. július 9.

Zámbó József

Győr Megyei Városi Tanács  
elnöke